

2024·8·12 星期一

新闻热线 13766838911

# 生活报·平山皇家鹿苑森林徒步节 小鹿相伴风景相随倍儿赞



“吹气球”欢声笑语  
“打卡”盖章最招小朋友



今年的森林徒步节,新增加了三项集体活动。其中,在景区指定地点的“打卡”盖章活动,吸引了很多读者参与。

活动当天,生活报青年志愿者团队的三位志愿者分别在鹿苑中心、驼峰岭、红叶阁为大家盖下一份份森工平山皇家鹿苑的专属印章。5岁的赵奕博、7岁的侯晓悦在妈妈和志愿者阿姨的帮助下,都拿到了人生中的第一个印章,开心得不得了。而最小的盖章体验者,是21个月大的杨烁小朋友,虽然连印章都拿不稳,但盖完章后,他一边摆手一边向志愿者说“谢谢”,十分有礼貌。返程前,生活报志愿者还在神鹿假日酒店广场前给大家“补盖”印章,这一温馨举动得到一致称赞:“太像样了,没来得及盖章的人这下没有遗憾了。”

吹气球赢电影票环节更是“一呼百应”。“这气球质量太好

了!”“我能参与吗?”大家鼓足腮帮子,“主打”一个拼肺活量!虽然最先吹破气球的获胜者有限,但每个人都玩得很开心。

当天,但凡发布过在平山皇家鹿苑以徒步、畅玩等为内容的原创图片或视频,晒微信朋友圈集赞100个,或以原创

短视频形式发布到抖音、小红书等平台点击量破万的读者,将“截图+姓名+联系方式”发送到“龙江森工平山林旅资讯”微信公众号,经官方确认,创作者本人下次即可带两位家人再来景区免费游玩,有效期至2024年闭园前。

## 逛研学馆学历史 看蝴蝶成“意外收获”

工平山皇家鹿苑,是国家4A级景区和全国农业旅游示范点,也是全国超大的半野生放养式鹿场。800多年前,这片土地就是金朝帝王将相的皇家狩猎场,旌旗伞盖、张弓携箭、跃马扬鞭等场景都曾在这里一一上演……

还有不少孩子和家长,被研学馆墙上100种蝴蝶标本、55种昆虫和植物标本所吸引。“这些蝴蝶太漂亮了,我拍下了它们的名字和名字,回家后就抄录在笔记本上。”听到女儿的观后感,张一诺妈妈十分认可:“学习和游玩从来都不冲突,这次的森林徒步节,我们真切地体会到了这一点。可以说,生活报举办的活动非常有意义。”

除了提供吃喝玩乐的场地,森工平山皇家鹿苑里还藏着一处孩子们都喜欢的“黄金屋”——皇家鹿苑研学科普馆。

“位于哈尔滨市阿城区的森



## 生活报记者、志愿者当“车长”被点赞

为了做好1000位读者的“后勤保障工作”,生活报的记者们纷纷化身“车长”,全天贴心服务,答疑解惑。还有生活报青年志愿者团队的三位志愿者,为你的森林徒步之旅增添了不少暖色。

“不得不夸一下生活报的记者,太认真负责了!领取装备时,一遍遍提醒我们当天要准备的东西,还会标注好每个人乘坐的是几号车。咨询生活报文旅小助手时,任何问题都耐心解答,哪怕是晚上九点十点,很感动!”“我年纪大,这次是一个人报名,在车上时,生活报记者非常关照我,叮嘱我注意事项。”返程的车上,生活报文旅小助手的私信接到了太多这样的表扬跟反馈。

还有不少人给“车长”点赞,“拿着名单挨个对人数,主动给没到位的读者打电话。虽然报名的时候一再强调过时不候,但生活报还是专门安排了一辆‘应急车’,接待迟到的人员。生活报的暖心,让我们体验感非常好!”

活动结束后,生活报文旅小助手的微信还在不断接收着大家的私信,有表扬的,也有“预报名”的。生活报组织的这次森林徒步节真好,意犹未尽!下次有什么活动,我还跟着你们走!”感谢生活报记者对我父母的照顾,他们玩得很开心。生活报马上要过40岁生日了,我们衷心地祝福生活报生日快乐,越办越好!”而那些错过此次活动的读者,则直接进行了“预定”:“很遗憾没参加上,看到朋友们发的照片真眼馋啊!下次无论啥活动,我都报名。”

8月10日,生活报·平山皇家鹿苑森林徒步节圆满收官,我们下次再约!



本稿件图片由见习记者张瑞玲 生活报记者吴海鸥 王雪莹 薛宏莉 王晓晨 牛婷婷 奉德谦 摄

## 金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线  
18904515815  
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

## 出租出售 13946092977

## 出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁出外省着急售出,价格可议。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

## 低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别室内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

## 房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登84681180

电话15004697804

2024·8·12 星期一 新闻热线 18604505999

男子凌晨跳江  
只露半个后脑勺

1分10秒!

# 民警湍急江水中救起轻生者

生活报 11 日讯  
(记者 奉德谦)11日凌晨,黑龙江嘉荫县,一男子跳江轻生,面部浸在水下已无动静。危急时刻,伊春边境管理支队朝阳边境派出所民警王新龙跳入湍急的江水中,仅用 1 分 10 秒便将男子救起。



## 民警几经努力 终将男子救上岸

据介绍,该男子所处位置是大型游船停泊地,水深暗流多。跳进江里后,王新龙的双脚很快就探不到底,江里的暗流不停地冲击着他,在马上要游到男子身边时,王新龙又突然被江流带走。

灯光下,只看到江面有两只胳膊在拼命地划水,岸边民警的心提到了嗓子眼。几经努力,终于,王新龙的一只手从后面抓住了溺水男子,然后拼尽全力向岸边游去。

上岸后,该男子已毫无反应,王新龙又迅速用学过的急救知识,不停按压男子腹部,并大声呼喊他的名字。

随着几口水的吐出,男子终于恢复知觉了过来,民警又找来衣物为瑟瑟发抖的男子披上。120 救护车赶到后,民警又协助医生将其送至医院。目前,该男子身体已无大碍。

据介绍,从发现溺水男子到救上岸,往返 40 余米,几次被江流冲走,王新龙仅用了 1 分 10 秒!

谈及这惊心动魄的一幕,王新龙说:“这可能是我长这么大游得最快的一次了,当时情况太紧急了,我也没多想,一心只想救人,不能让一条生命在我面前没了。”

图片由伊春边境管理支队提供

# 进屋偷手机被撞正着 谎称租房逃脱

警方一小时抓获嫌疑人

生活报讯 (记者郭登攀 赵政府)  
男子假意租房,竟是想偷窃手机,日前,伊春市公安局乌翠分局刑侦侦查大队将该男子抓获。

日前,伊春市乌翠区一养牛户报警称,放在自家平房屋内正在充电的手机

被盗。接警后,民警立即前往现场侦查。经了解,嫌疑人是骑自行车经过时,见房内无人便入室查看,伺机盗窃。不料出门时被房主撞见,其便谎称自己要租个平房所以才进来看看,随后仓促离开。事后,房主发现屋内正在充电的手

机不见了,才恍然大悟急忙报警。

根据房主对嫌疑人外貌的描述,民警很快推断出有盗窃前科的吴某有重大作案嫌疑。一小时后,民警将犯罪嫌疑人吴某成功抓获,此时手机已被其关机转移至他处,并且已经将手

机卡拆除扔掉。经询问,犯罪嫌疑人吴某对自己盗窃他人手机的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 竞争性谈判招标公告

之日起 30 个工作日。  
二、供应商资格要求  
1、满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件。

2、本次采购不接受联合体投标。

3、采用现场评审、最低价中标的方式。

4、合同履行期限:自合同签订

2、方式:线上获取  
3、联系人:李女士  
4、电话:13895789695  
四、公告期限  
自本公告发布之日起 3 个工作日。

三、获取采购文件  
1、时间:2024 年 8 月 13 日

生活报社  
2024 年 8 月 12 日